



## фирменный знак № 1





## ОБОСНОВАНИЕ ФИРМЕННОГО ЗНАКА

Вся композиция выполнена в стиле «супрематизм» от латинского «supremus» — «наивысший», что подчеркивает лидерство района и стремление к достижениям. Решение по брендингированию Нефтеюганского района стало отображением рекомендаций Федерального Агентства по туризму, Министерства культуры Российской Федерации и Ассоциации брендинговых компаний по итогам всероссийского конкурса «Туристический бренд России», где в качестве инструмента позиционирования туристического бренда страны выбран стиль супрематизма.

Основа – начертание ключевых букв, составляющих наименование Нефтеюганского района – «н», «р» и «ю». Акцент изображения сделан на узнаваемых элементах герба территории – красном круге, символизирующим солнце, стремление к теплу в северном крае, «точку роста», а также черном треугольнике, знаке, означающем «нефть», богатство территории, которое во многом определило историю развития района, одновременно ассоциирующееся с курсором, указателем направления поступательного движения вверх. Несимметрично удлиненная часть буквы «р» символизирует не только креативность и творческий подход к любому делу, но и ассоциируется с федеральной автотрассой и железной дорогой, «транспортной артерией», которая позволила Нефтеюганскому району получить статус транспортно-логистического центра. При этом буква «ю» не только является частью наименования района, но и символизирует причастность к Югре, которую данная южная территория региона открывает, являясь «Южными воротами» автономного округа. Именно через Нефтеюганский район можно «открыть» всю Югру, стоит лишь прикоснуться, посетив – «нажав» или «кликнув».

Черная стрелка на красном круге-точке также ассоциируется с циферблатом часов: ведь именно Нефтеюганский район стал территорией, где согласно археологическим исследованиям несколько тысяч лет назад появилось постоянное население Югры, именно Нефтеюганский район стал хранителем национальных традиций, именно Нефтеюганский район стал местом проведения ежегодных международных шахматных соревнований, где каждая секунда вдумчивой игры, отображенная на циферблате, может стоить победы, именно Нефтеюганский район понимает ценность времени.

Красный круг с частью, выделенной черным цветом, также рассматривается как диаграмма социально-экономического развития, подчеркивающая приоритет задач повышения качества жизни населения, постоянный мониторинг показателей и создание благоприятных условий для бизнеса, общественных организаций, жителей и гостей района. Стилизованная диаграмма дает понять: нефть – это только часть нашего ВВП, это лишь доля в большом объеме возможностей природных ресурсов и человеческого капитала Нефтеюганского района.

При этом весь данный комплекс «говорящих фактов» стилизован в формате супрематизма, так как эта разновидность абстракционизма, выраженная в комбинациях разноцветных плоскостей геометрических очертаний, стала ярким ассоциативным отображением действующего герба Нефтеюганского района (круг, треугольник, линии) и удобной площадкой для создания новых образов, составляющих уникальность территории. Сочетание разноцветных геометрических фигур различного размера образует пронизанные внутренним движением уравновешенные асимметричные композиции, что предоставляет возможности ярко продемонстрировать все грани привлекательности района.



## фирменный знак № 1

Искусство открывать тепло Югры!

# НЕФТЕЮГАНСКИЙ РАЙОН



Территория  
8 муниципальных  
образований  
юга ХМАО – Югры

## ОБОСНОВАНИЕ ЛОГОТИПА И СЛОГАНА

Логотип представляет собой полное официальное наименование территории в простом и хорошо читаемом исполнении. Понятная стилистика действительно подчеркивает специфику искусства супрематизма. Слоган делает акцент на прогрессивности района, расширяет границы использования категории «искусство» как умения в целом, включая «управление», которым так известен Нефтеюганский район, ставший стартовой платформой для знаменитых менеджеров федерального уровня, говорит об условиях, которые сформированы здесь, чтобы гостеприимно встречать туристов, гостей и новых жителей. Словосочетание «открывать Югру» отсылает к высказыванию Губернатора округа и демонстрирует: призыв стал конкретной задачей и возможностью.

Выделение слова «ЮГ» в наименовании региона акцентирует внимание на статусе Нефтеюганского района как «Южных ворот» округа, его географическом расположении. «Тепло» стало противовесом классической ассоциации территории с холдом, говорящим не только о географически более комфортных условиях проживания в этой части Сибири, но и о «тепле» души, которым так славится население Нефтеюганского района и всей Югры.

Дефинитор

Территория 8 муниципальных образований юга ХМАО – Югры.

